



आधुनिक समाचार



प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक



Download From



Adhunik Samachar

वर्ष -09 अंक -277, पृष्ठ- 8, (प्रयागराज ,गुरुवार, 18,जनवरी, 2024), मूल्य : 2.00 रुपये

संक्षिप्त समाचार

कनाडा जाने वाले भारतीय छात्रों की संख्या में आई भारी गिरावट

ओटावा। कनाडा के एक शीर्ष अधिकारी ने कहा कि भारत और कनाडा के बीच राजनयिक विवाद के कारण वर्ष 2023 में कनाडा द्वारा भारतीय छात्रों को जारी किए गए स्टडी परमिट की संख्या में भारी गिरावट देखी गई। न्यूज एजेंसी रॉयटर्स को दिए एक साक्षात्कार में कनाडाई शीर्ष अधिकारी ने कहा, ठोसा तब किया गया जब भारत ने परमिट की प्रक्रिया करने वाले कनाडाई राजनयिकों को निकाल दिया



और तो और खालिस्तानी आतंकवादी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या पर राजनयिक विवाद के कारण कम भारतीय छात्रों ने भी आवेदन कम किया था। इमिग्रेशन मंत्री मार्क मिलर ने एक इंटरव्यू में कहा उनका मानना ? है कि भारतीय छात्रों के स्टडी परमिट की संख्या जल्द ही बढ़ने की संभावना नहीं है। कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो के जून में यह कहने के बाद राजनयिक तनाव पैदा हो गया कि ब्रिटिश कोलंबिया में खालिस्तानी आतंकवादी हरदीप सिंह निज्जर की हत्या में भारतीय एजेंटों के शामिल होने के सबूत हैं। मार्क मिलर ने कहा, ठभारत के साथ हमारे रिश्तों की वजह से वास्तव में आवेदन की क्षमता आधी हो गई है। जल्द ही है कि निज्जर की हत्या से पैदा हुए विवाद के बाद अक्टूबर में कनाडा को अपने 41 राजनयिकों और दो-तिहाई कर्मचारियों को भारत से वापस बुलाने के लिए मजबूर होना पड़ा। मंत्री के एक प्रवक्ताने ने कहा कि दोनों देशों के विवाद ने भारतीय छात्रों को दूसरे देशों में पढ़ने के लिए ऑप्शन दिया है।

मणिपुर के मोरेह शहर में कुकी उग्रवादियों ने क्रिया सुरक्षा बलों पर हमला, चौकी पर फेंके बम

(आधुनिक समाचार सेवा) इम्फाल। मणिपुर के तेंगनौपाल जिले के सीमावर्ती शहर मोरेह में बुधवार की सुबह सुरक्षा बलों और संदिग्ध कुकी उग्रवादियों के बीच गोलीबारी हुई। इस घटना की जानकारी पुलिस ने दी। पुलिस ने कहा कि आतंकवादियों ने एसबीआई मोरेह के पास सुरक्षा बलों की एक चौकी पर बम फेंके और गोलीबारी की। उन्होंने बताया कि सुरक्षा बलों ने जवाबी कार्रवाई की। पुलिस ने कहा कि आतंकवादियों ने एसबीआई मोरेह के पास सुरक्षा बलों की एक चौकी पर बम फेंके और गोलीबारी की। उन्होंने बताया कि सुरक्षा बलों ने जवाबी कार्रवाई की।

बाद संदिग्ध कुकी आतंकवादियों ने सुरक्षा बलों की चौकी पर गोलीबारी की। इससे पहले, ठटेंगनौपाल के राजस्व क्षेत्राधिकार के भीतर शांति भंग होने, जिले के कोटरुक गांव में गांव के स्वयंसेवकों और संदिग्ध कुकी उग्रवादियों के बीच दो घंटे से अधिक समय तक गोलीबारी हुई। अधिकारियों ने बताया कि केंद्रीय सुरक्षा बलों के इलाके में पहुंचने के बाद हमलावरों ने गोलीबारी बंद कर दी। पुलिस ने पिछले साल अक्टूबर में एसडीपीओ सीएच आनंद की हत्या के दो मुख्य संदिग्धों फिलिप खों गसाई और हेमोखोलाल मों को गिरफ्तार किया था। दोनों ने सुरक्षाकर्मियों वें वाहनों पर गोलीबारी की थी जिसके बाद पुलिस ने उनका पीछा किया



सर्वजनिक शांति में अशांति और मानव जीवन और संपत्ति के लिए गंभीर खतरे की संभावना के इनपुट के बाद, मणिपुर सरकार ने 16 जनवरी को सुबह 12 बजे से पूर्ण कर्फ्यू लगा दिया था। जिला मजिस्ट्रेट तेंगनौपाल के आदेश में कहा गया है कि कर्फ्यू, हालांकि, ठकानून और व्यवस्था लागू करने और आवश्यक सेवाओं के रखरखाव में कार्यरत सरकार की एजेंसियों पर लागू नहीं होगा। इस बीच, एक रिपोर्ट में कहा गया है कि मंगलवार रात इम्फाल पश्चिम

और उन्हें पकड़ लिया था। पुलिस ने कहा कि बाद में दोनों को न्यायिक मजिस्ट्रेट मोरेह के सामने पेश किया गया और उन्हें नौ दिन की पुलिस हिरासत में भेज दिया गया। पुलिस ने कहा कि उनके कब्जे से दो जिंदा राउंड के साथ एक पिस्तौल, एक चीनी हथगोला, एक गोला बारूद के दस जिंदा राउंड और दस डेटोनेटर जब्त किए गए। अधिकारियों ने कहा कि बड़ी संख्या में महिलाओं ने दोनों की ठबिना शर्त रिहाई की मांग करते हुए मोरेह पुलिस स्टेशन के सामने विरोध प्रदर्शन किया था।

पीएम मोदी के दृष्टिकोण और संकल्प सिद्धि की तस्वीर दिखाती अयोध्या, 1990 का वह एक वादा ऐसे साकार हुआ

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। अयोध्या आज आस्था और विकास की आभा बिखेरती दिखाई दे रही है तो इसके नीचे भाजपा सरकार के प्रयत्नों की गहरी नींव है। श्री राम मंदिर निर्माण वें लिए ट्रस्ट का गठन, अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अयोध्या के पौराणिक संबंधों को नया मर्म देना, आध्यात्मिक महत्व को संजोना-संवारना हो या अयोध्या के संपूर्ण विकास की बात इन सभी के माध्यम से पीएम मोदी का दृष्टिकोण दिखाई देता है। यहां तक कि मंदिर की मजबूत नींव जैसे तकनीकी पक्ष को लेकर पीएम ने विशेषज्ञों के साथ गहन विमर्श किया, जिसके बाद उस पर काम किया



अवधपुरी के आध्यात्मिक महत्व को संजोना-संवारना हो या अयोध्या के संपूर्ण विकास की बात, इन सभी के माध्यम से पीएम मोदी के दृष्टिकोण और संकल्प सिद्धि की तस्वीर दिखाई देती है। अयोध्या आज आस्था और विकास की आभा बिखेरती दिखाई दे रही है तो इसके नीचे भाजपा सरकार के प्रयत्नों की गहरी नींव है। श्री राम मंदिर निर्माण के लिए ट्रस्ट का गठन अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अयोध्या के पौराणिक संबंधों को नया मर्म देना अवधपुरी के

गया। श्री राम जन्मभूमि पर राम मंदिर का भूमिपूजन पांच अगस्त, 2020 को प्रधानमंत्री मोदी ने किया और अब 22 जनवरी, 2024 को वह श्री रामलला के प्राण-प्रतिष्ठा समारोह में देशवासियों का प्रतिनिधित्व करेंगे। इस बीच अयोध्या का कायकल्प हो चुका है। अयोध्या को लेकर पीएम मोदी की व्यक्तिगत प्रतिबद्धता स्पष्ट दिखाई देती है। पहला प्रत्यक्ष तथ्य तो यह है कि इतनी व्यस्तता के बावजूद पीएम बीते चार वर्षों में लगभग दो दर्जन बैठकें सिर्फ अयोध्या के विकास के संबंध में कर चुके हैं।

मिडिल क्लास लोगों को बड़ी राहत की उम्मीद, इनकम टैक्स की नई व्यवस्था में मिल सकती है और छूट

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। वित्त वर्ष 2024-25 के लिए आगामी एक फरवरी को पेश होने वाले अंतरिम बजट में सरकार मध्य वर्ग के लिए इनकम टैक्स में राहत की घोषणा कर सकती है, लेकिन यह राहत सिर्फ नई टैक्स व्यवस्था अपनाने वाले टैक्सपेयर्स के लिए हो सकती है। इसकी मुख्य वजह है कि सरकार नई टैक्स

के तहत 80सी व होम लोन के मद में निवेश पर कोई छूट नहीं होने से इस व्यवस्था के प्रति टैक्सपेयर्स ने कोई ध्यान नहीं दिया। वित्त मंत्रालय सूत्रों के मुताबिक एक फरवरी को पेश होने वाले बजट में नई टैक्स व्यवस्था के तहत इनकम टैक्स में 50,000 रुपये तक की और छूट मिलने की उम्मीद है। इस घोषणा के बाद यानी कि नए वित्त



व्यवस्था को प्रोत्साहित करना चाहती है। इस व्यवस्था के तहत इनकम टैक्स में और राहत देने पर अधिक से अधिक टैक्सपेयर्स इस व्यवस्था को अपनाएंगे। चालू वित्त वर्ष 2023-24 के लिए पिछले साल एक फरवरी को पेश बजट में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने इनकम टैक्स की नई व्यवस्था के तहत सालाना सात लाख रुपये तक की आय पर कोई टैक्स नहीं देने की घोषणा की थी। स्टैंडर्ड डिडक्शन व अन्य रिबेट को मिलाकर यह सीमा 7.5 लाख रुपये तक की हो जाती है। यानी कि सालाना 7.5 लाख तक की आमदनी पर कोई टैक्स नहीं लागेगा। सरकार ने वर्ष 2020 के बजट में ही नई व्यवस्था की घोषणा की थी, लेकिन इस व्यवस्था

वर्ष से आठ लाख रुपये तक की आय इनकम टैक्स से मुक्त हो सकती है। टैक्स एक्सपर्ट एवं चार्टर्ड एकाउंटेंट (सीए) असीम चावला कहते हैं कि सरकार इनकम टैक्स कानून के सेक्शन 15 व 16 के तहत स्टैंडर्ड डिडक्शन में 50,000 रुपये की और छूट दे सकती है अधिक से अधिक लोग टैक्स की नई व्यवस्था को अपनाए। अंतरिम बजट में स्टैंडर्ड डिडक्शन की घोषणा करने में सरकार को कोई दिक्कत नहीं आएगी। पुरानी टैक्स व्यवस्था के तहत पांच लाख तक की आय पर कोई टैक्स नहीं है। इस व्यवस्था के तहत टैक्सपेयर्स एचआरए, होम लोन, हेल्थ इंश्योरेंस जैसे विभिन्न मदों में निवेश से टैक्स में छूट भी ले सकते हैं।

मणिशंकर अय्यर की बेटी के संस्थान पर गृह मंत्रालय का एक्शन

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। भारत सरकार ने कानूनों के उल्लंघन से संस्थान सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च थिंक टैंक का

सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च का एफसीआरए रद्द कर दिया है। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने जानकारी दी कि कथित तौर पर विदेशी फंडिंग के



एफसीआरए लाइसेंस रद्द कर दिया है। गृह मंत्रालय ने बुधवार को यह कार्रवाई की है। एफसीआरए लाइसेंस के निलंबन का मतलब है कि अब सीपीआर संस्थान विदेशों से फंड प्राप्त नहीं कर सकता है। बता दें कि विदेशों से धन प्राप्त करने के लिए सरकारी और गैर-सरकारी संगठनों के लिये एफसीआरए पंजीकरण जरूरी है। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने थिंक टैंक

प्रावधानों का उल्लंघन करने के लिए सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च का विदेशी अंशदान विनियमन अधिनियम लाइसेंस रद्द कर दिया गया है। सीपीआर विभिन्न घरेलू और अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं से अनुदान प्राप्त करता है। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने जानकारी दी कि कथित तौर पर विदेशी फंडिंग के प्रावधानों का उल्लंघन करने के लिए सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च का विदेशी अंशदान विनियमन अधिनियम लाइसेंस रद्द कर दिया गया है। बता दें कि कांग्रेस नेता मणिशंकर अय्यर की बेटी यामिनी अय्यर इस थिंक टैंक की अध्यक्ष और मुख्य कार्यकारी हैं। सेंटर फॉर पॉलिसी रिसर्च दिल्ली स्थित एक थिंक टैंक है।

सैन्य नेतृत्व को जटिल परिस्थितियों से निपटने में होना चाहिए सक्षम

(आधुनिक समाचार सेवा) पुणे। भारतीय सशस्त्र बलों के लिए विश्व स्तरीय अधिकारी तैयार करने

पर निर्भर करता है। एनडीए ने मंगलवार को अपनी 75वीं वर्षगांठ मनाई। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कैडेटों



वाली राष्ट्रीय रक्षा अकादमी (एनडीए) ने मंगलवार को अपनी 75वीं वर्षगांठ मनाई। इस अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में कैडेटों को संबोधित करते हुए चीफ आफ डिफेंस स्टाफ (सीडीएस) जनरल अनिल चौहान ने कहा कि सेना का नेतृत्व करना जटिल होता है। नेतृत्व कर रहे व्यक्ति को जटिल परिस्थितियों से निपटने में सक्षम होना चाहिए। किसी भी युद्ध का परिणाम प्रौद्योगिकी, रणनीति और संगठनात्मक संरचनाओं पर निर्भर करता है। सीडीएस ने कहा, युद्ध को जीतने में सैन्य नेतृत्व की महत्वपूर्ण भूमिका होती है।

को संबोधित करते हुए चीफ आफ डिफेंस स्टाफ (सीडीएस) जनरल अनिल चौहान ने कहा कि सेना का नेतृत्व करना जटिल होता है। नेतृत्व कर रहे व्यक्ति को जटिल परिस्थितियों से निपटने में सक्षम होना चाहिए। किसी भी युद्ध का परिणाम प्रौद्योगिकी, रणनीति और संगठनात्मक संरचनाओं पर निर्भर करता है। सीडीएस ने कहा, युद्ध को जीतने में सैन्य नेतृत्व की महत्वपूर्ण भूमिका होती है।

'आप, भाजपा और आरएसएस में कोई अंतर नहीं', ओवैसी ने की दिल्ली में सुंदरकांड का पाठ कराने पर आप की आलोचना

(आधुनिक समाचार सेवा) हैदराबाद। एआइएमआइएम अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी ने दिल्ली में सुंदरकांड का पाठ कराने को लेकर आम आदमी पार्टी (आप) की आलोचना की है। उन्होंने कहा कि आप भाजपा से अलग कैसे है। आप, भाजपा और आरएसएस में कोई अंतर नहीं है। भाजपा अयोध्या में बन रहे भव्य राममंदिर में ध्यान केंद्रित कर रही है। एआइएमआइएम अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी ने दिल्ली में सुंदरकांड का पाठ कराने को लेकर आम आदमी पार्टी (आप) की आलोचना की है। उन्होंने कहा कि आप भाजपा से अलग कैसे है। आप भाजपा और

आरएसएस में कोई अंतर नहीं है। भाजपा अयोध्या में बन रहे भव्य राममंदिर में ध्यान केंद्रित कर रही है। एआइएमआइएम अध्यक्ष असदुद्दीन ओवैसी ने दिल्ली में सुंदरकांड का पाठ कराने को लेकर आम आदमी पार्टी (आप) की आलोचना की है। उन्होंने कहा कि आप भाजपा से अलग कैसे है। आप भाजपा और

रहे हैं कि वे सरयू नदी (अयोध्या) में नहीं जाएंगे, अब दिल्ली में कह रहे हैं कि वे सुंदरकांड और हनुमान चालीसा का पाठ कराएंगे। उनमें, भाजपा और आरएसएस में कोई अंतर नहीं है। अब वे उनकी विचारधारा का अनुसरण कर रहे हैं। एआइएमआइएम प्रमुख ने जानना चाहा कि वे आखिर कैसे नरेन्द्र मोदी को हराएंगे। कहा कि यह उनका पाखंड है। दावा किया कि यह लड़ाई बहुसंख्यक वर्ग के



प्रतिष्ठा समारोह पर ध्यान केंद्रित कर रही है। माना जा रहा है कि आप ने इसका मुकाबला करने के लिए पूरी दिल्ली में मंगलवार को सुंदरकांड का पाठ कराने की घोषणा की। मीडिया से बात करते हुए ओवैसी ने कहा कि कुछ लोग कह

मत्तों को हासिल करने की है। उन्होंने इसे प्रतिस्पर्धी हिंदूत्व करार दिया। उन्होंने सवाल किया कि यदि प्रतिस्पर्धी हिंदूत्व की ऐसी राजनीति चली रहेगी तो भाजपा-आरएसएस की विचारधारा को कैसे रोका जाएगा।



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर एण्ड सेफ्टी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

फायर सेफ्टी मैनेजमेंट कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन इंजिनियर, सिस्टम सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है। रिस्लीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेंस सर्विसेज फायर सर्विसेज आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इन्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इन्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी मैनेजमेंट के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

Visit us at www.nainiiti.com

Call: 9415608710, 7459860480



महाविदेशिक अभिनेता सुखराम एवं आपदा सेवा उत्तर प्रदेश



चालक की मौत के बाद कंटेनर से 10 बाइकें चोरी, पुलिस बता रही सड़क हादसा जांच में जुटी टीम

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। पुलिस ने बताया कि 13 जनवरी को रुद्रपुर उत्तराखंड के बजाज ऑटो ग्रांट से उनकी कंपनी के एक कंटेनर टूक को लेकर चालक दिवाकर प्रसाद त्रिवेदी निवासी सीतापुर निकला। इसी बीच महेशगंज में उत्तराखंड से झारखंड जा रहे कंटेनर से 13 लाख रुपये मूल्य की 10 बाइकें चोरी हो

कानपुर पहुंचा। वहां से एडवांस डीजल लेकर 3:30 बजे वह आगे के लिए रवाना हुआ। 16 जनवरी को सुबह 10 बजे उनके पास फोन आया। कॉल करने वाले ने खुद को मंसूराबाद चौकी प्रभारी बताते हुए जानकारी दी कि कंटेनर टूक नवाबगंज के उल्हा महेशगंज में कानपुर-वाराणसी हाईवे पर दुर्घटनाग्रस्त हो गया है। इसमें



गई। नवाबगंज के महेशगंज में उत्तराखंड से झारखंड जा रहे कंटेनर से 13 लाख रुपये मूल्य की 10 बाइकें चोरी हो गईं। इसके पहले ड्राइवर सदिग्ध हाल में महेशगंज में कानपुर-वाराणसी हाईवे पर कंटेनर के भीतर मृत पड़ा मिला। पुलिस सड़क हादसे में ड्राइवर की मौत होने का दावा कर रही है। बाइकें गायब होने के मामले में अज्ञात में चोरी का मुकदमा लिखकर जांच पड़ताल की जा रही है। प्रदीप पांडेय कानपुर के पनकी, गंगागंज स्थित एसके कैरियर्स में मैनेजर हैं। उन्होंने बताया कि 13 जनवरी को रुद्रपुर उत्तराखंड के बजाज ऑटो ग्रांट से उनकी कंपनी के एक कंटेनर टूक को लेकर चालक दिवाकर प्रसाद त्रिवेदी निवासी सीतापुर निकला। इसमें बजाज की 41 पल्सर बाइकें लदी थीं जिनकी डिलीवरी झारखंड के गिरिडीह स्थित एजेंसी में होनी थी। 15 जनवरी को चालक कंटेनर टूक लेकर

चालक कंटेनर टूक के भीतर मृत पड़ा मिला है। कंटेनर टूक भी हाईवे के बगल खड्ड में चला गया है। इस सूचना पर वह एक अन्य साथी कर्मचारी के साथ पहुंचे तो कंटेनर टूक से 10 बाइकें गायब मिलीं। इस संबंध में जानकारी देने पर पुलिस घंटों जांच पड़ताल में जुटी रही लेकिन गायब बाइकों का कुछ पता नहीं चला। देर रात पुलिस ने तहरीर के आधार पर अज्ञात में चोरी का मुकदमा दर्ज किया। डीसीपी अभिषेक भारती ने बताया कि मुकदमा दर्ज किया गया है। जांच पड़ताल की जा रही है। पुलिस ने प्रारंभिक जांच पड़ताल व मौका मुआयना के बाद इसे सड़क हादसे के बाद चोरी का मामला माना है। उधर कंपनी के लोग लूट की भी आशंका जता रहे हैं। मैनेजर का कहना है कि जीपीएस लोकेशन ट्रैक करने पर पता चला कि जिस जगह पर कंटेनर टूक क्षतिग्रस्त हाल में मिला, वहां से इसे 20 किमी आगे भी ले जाया गया था।

अधिवक्ताओं की सुरक्षा के लिए बनेगा कानून, विधि सचिव को सौंपा प्रारूप

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। प्रारूप कमेटी के चेयरमैन अमरेंद्र नाथ सिंह ने बताया कि अधिवक्ताओं की सुरक्षा की मांग लंबे समय से चल रही थी। इसे देखते हुए बार कौंसिल ने उनके संयोजन में आठ सदस्यीय प्रारूप कमेटी का गठन किया। कमेटी ने

बार काउंसिल के चेयरमैन शिव किशोर गौड़, दिपेश जुनेजा एडीजी अभियोजन आदि मौजूद रहे। उन्होंने बताया कि इस प्रारूप को यूपी सरकार विधि आयोग को भेजेगी, जो उस पर व्यापक विचार विमर्श कर अपनी राय देगी। सब कुछ सही रहा तो जल्दी ही अधिवक्ताओं



अधिवक्ताओं से राय परामर्श कर एक प्रारूप (बिल) तैयार किया। उत्तर प्रदेश सरकार अधिवक्ताओं की सुरक्षा के लिए कानून बनाएगी। इसके लिए बनाई गई कमेटी ने बुधवार को विधि सचिव को कानून का प्रारूप सौंपा दिया। अब यूपी सरकार इसे कानूनी रूप से देने के लिए आगे की प्रक्रिया अपनाएगी। बुधवार को इस बिल को विधि सचिव अतुल श्रीवास्तव को सौंप दिया गया। इस दौरान

की सुरक्षा से जुड़ा कानून लागू हो जाएगा। उन्होंने बताया कि तैयार प्रारूप में अधिवक्ताओं की सुरक्षा के लिए व्यापक व्यवस्था की गई है। अधिवक्ताओं पर दबाव बनाने या उनके व्यवसाय में व्यवधान उत्पन्न करने पर सजा के साथ भारी जुर्माना लगाने की व्यवस्था की गई है, जिससे कि अधिवक्ता बिना किसी दबाव के अपना काम कर सकें। उनपर कोई अनैतिक दबाव न बना सके।

प्रदेश के सभी मंदिरों में 22 जनवरी को भजन, कीर्तन वाले शासनादेश को चुनौती

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। उत्तर प्रदेश मुख्य सचिव ने इस संबंध में दिनांक 21 दिसंबर 2023 को शासनादेश जारी

रामचरित मानस का पाठ करने, सभी शहरों में रथ/कलश यात्रा निकालने का शासनादेश जारी किया गया है। हाईकोर्ट इस मामले



किया है। जारी शासनादेश में यूपी के सभी जिलाधिकारियों को 22 जनवरी को भजन-कीर्तन, रामायण, रामचरित मानस पाठ, रथ और कलश यात्रा निकालने को कहा गया है। इलाहाबाद हाईकोर्ट ने उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्य सचिव की ओर से जारी उस शासनादेश को चुनौती देने वाली जनहित याचिका पर सुनवाई करने से इनकार कर दिया है, जिसमें 22 जनवरी 2024 को प्रदेश के सभी मंदिरों में भजन-कीर्तन करने,

की सुनवाई सूचीबद्ध होने पर ही करेगा। यह जनहित याचिका ऑल इंडिया लॉयर्स यूनियन (एआईएलयू), उत्तर प्रदेश के राज्य अध्यक्ष अधिवक्ता नरोत्तम शुक्ल की ओर से दाखिल की गई है। याचिका में कुल चार लोगों को पक्षकार बनाया गया है। कार्यवाहक मुख्य न्यायमूर्ति मनोज कुमार गुप्ता के समक्ष याचिका पर अविरोध सुनवाई के लिए प्रार्थना की गई। लेकिन, कार्यवाहक मुख्य न्यायमूर्ति की कोर्ट ने इसे अर्जेंट (अति आवश्यक) नहीं

मेले में पुलिस संग पैरामिलिट्री का पहरा, कमांड सेंटर से हो रही लाइव निगरानी

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। माघ मेले में पुलिस व होमगार्ड के करीब 3500 जवानों की तैनाती की गई है। इसके अतिरिक्त पैरामिलिट्री को भी तैनात किया गया है। इनमें आरएफ के जवान भी शामिल हैं। मेला क्षेत्र में अलग-अलग स्थानों पर पुलिस व पीएसी जबकि संगम क्षेत्र में आरएफ के जवानों को मुस्तैद किया गया है। माघ मेले के पहले सनन पर्व मकर संक्रांति को लेकर मेला क्षेत्र में पुख्ता सुरक्षा इंतजाम किए गए हैं। संगम क्षेत्र में पुलिस संग पैरामिलिट्री का पहरा लगा दिया गया है और श्रद्धालुओं की सुरक्षा के मद्देनजर चप्पे-चप्पे पर नाकेबंदी की गई है। संगम क्षेत्र में पुलिस,

टीमों ने भी संवेदनशील स्थलों पर जाकर गहनता से चेकिंग की। मेला क्षेत्र में कुल 125 सीसीटीवी कैमरा इंस्टाल किए गए हैं। इनमें से 52 आउटडोर बॉक्स सर्विलांस कैमरा जबकि 73 आउटडोर पीटीजेड सर्विलांस कैमरे हैं। पीटीजेड कैमरों की खासियत यह है कि इन्हें रिमोट से या ऑटोमेटिक प्रोग्रामिंग के जरिए आवश्यकतानुसार पैन (मोड़), टिल्ट (झुकाया) जा सकता है। इसके अलावा इनके जरिए किसी भी व्यू को जूम/बेहद करीब) से भी देखा जा सकता है। यह सभी कैमरे आईट्रिपलसी(इटीग्रेटेड कमांड एंड कंट्रोल सेंटर) से जुड़े हुए हैं। जिनसे मिलने वाली फीड के जरिए पूरे संगम क्षेत्र की लाइव निगरानी की जा रही



पीएसी व पैरामिलिट्री का द्विस्तरीय सुरक्षा घेरा बनाया गया है। जवानों को रविवार से ही मुस्तैद भी कर दिया गया है। माघ मेले में पुलिस व होमगार्ड के करीब 3500 जवानों की तैनाती की गई है। इसके अतिरिक्त पैरामिलिट्री को भी तैनात किया गया है। इनमें आरएफ के जवान भी शामिल हैं। मेला क्षेत्र में अलग-अलग स्थानों पर पुलिस व पीएसी जबकि संगम क्षेत्र में आरएफ के जवानों को मुस्तैद किया गया है। इसके अलावा आतंकवादी निरोधक दस्ते की दो टीमों भी तैनात की गई हैं। मकर संक्रांति से एक दिन पहले रविवार शाम को एटीएस के जवानों ने मेला पुलिस के साथ पूरे क्षेत्र में सघन चेकिंग अभियान चलाया। इस दौरान एटी सबाटोज

हैं। इसके अलावा मेला क्षेत्र में जगह-जगह पीएएस (पब्लिक एनाउंसमेंट सिस्टम) भी लगाए गए हैं। यह सभी भी कमांड सेंटर से कनेक्टेड हैं। पुलिस अफसरों ने बताया कि सर्विलांस कैमरों से मिलने वाली लाइव फीड के जरिए किसी भी निश्चित स्थान पर यातायात, भीड़ प्रबंधन या कोई अन्य समस्या की दशा में कमांड सेंटर में मौजूद अफसर उक्त स्थान के आसपास इयूटी पर तैनात पुलिसकर्मियों को तुरंत कार्रवाई के लिए निर्देशित कर सकते हैं। मेले में फोर्स की तैनाती पुलिस-2500होमगार्ड- 1000एटीएस- दो टीमोंपीएसी- 8 कंपनीआरएफ- दो कंपनीएडिशनल एसपी- पांचसीओ- 12ईस्पेक्टर- 25

संगम पर आस्था का उमड़ा जन सैलाब, प्रथम पुण्य की डुबकी से माघ मेला का आरंभ

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। छह डिग्री तापमान के बीच मकर संक्रांति पर गंगा, यमुना और अदृश्य सरस्वती के संगम में सोमवार को लाखों श्रद्धालुओं ने

लोग डुबकी लगा चुके थे। प्रशासन की ओर से जारी आकड़ों के अनुसार शाम छह बजे तक करीब 21 लाख श्रद्धालुओं के सनन करने का दावा किया गया। प्रयागराज। सिर पर



पुण्य की डुबकी लगाई। प्रशासन का दावा है कि सुबह 10 बजे तक आठ लाख 70 हजार से अधिक श्रद्धालु सनन कर चुके हैं। यह आंकड़ा 20 लाख के पार जाने का अनुमान है। भोर में करीब तीन बजे सूर्य के मकर राशि में प्रवेश करते ही सनन का सिलसिला शुरू हो गया। सुबह 10 बजे तक ही नौ लाख से अधिक श्रद्धालुओं ने डुबकी लगा ली। दोपहर 12 बजे तक साढ़े बारह लाख से अधिक और दोपहर दो बजे तक 16 लाख से अधिक

गठरी, हाथों में झोला और हाथों में समूह के संकेतक के रूप में ध्वज लिए श्रद्धालुओं का रेला सोमवार को संगम पर उमड़ पड़ा। थरथराती सुबह भी आस्था के कदमों को नहीं डिगा सकी। लोग अपनों का हाथ थामे लपकते हुए बढ़ते रहे। संगम जाने वाले सभी मार्गों पर लंबा कारवां चल पड़ा। मेला प्रशासन ने सुबह 10 बजे तक 8.70 श्रद्धालुओं के डुबकी लगाने का दावा किया। प्रथम पुण्य की डुबकी के साथ ही 54 दिवसीय माघ मेले का आरंभ हो

गया। मकर संक्रांति पर गंगा, यमुना, अदृश्य सरस्वती की लहरों में पुण्य की डुबकी लगाने का उत्साह देखते बना। संतों की टोलियां भजन-कीर्तन करते हुए निकलीं, तो श्रद्धालु जय श्रीराम और मां गंगा के जयकारे लगाते हुए संगम पर पहुंच रहे थे। मकर संक्रांति को लेकर दूसरे राज्यों से निकले श्रद्धालुओं ने रविवार की भोर से ही संगम में डुबकी लगानी शुरू कर दी। भोर में आस्था पथ पर भक्ति की लहरें हिलोरे मारने लगीं। भगवान सूर्य के उत्तरायण होने का लोगों ने इंतजार नहीं किया। कोहरे के बीच कंपकंपी छुड़ाती सुबह में कोहरे की वजह से संगम क्षेत्र में कुछ दिखाई नहीं दे रहा था। बावजूद इसके संगम सनन के लिए सिर पर गठरी लिए निकले श्रद्धालुओं का तांता लग गया। काली मार्ग हो या फिर त्रिवेणी मार्ग। हर तरफ से पड़ोसी राज्य के अलावा पूर्वांचल के गांवों, कस्बों से पहुंचे श्रद्धालुओं ने त्रिवेणी की पावन धारा में गोता लगाना शुरू कर दिया। संगम नोज पर सर्वाधिक भीड़ रही। कोई लेटते हुए पहुंच रहा था तो कोई ढोल-नगाड़े के साथ नाचते-कीर्तन करते हुए।

रेलवे ट्रैक पर पत्थर रखकर मूरी एक्सप्रेस पलटाने की साजिश, बार-बार टला हादसा

रविवार को दोपहर करीब ढाई बजे मूरी एक्सप्रेस को पटरी से उतारने की साजिश की गई। अज्ञात लोगों ने रेलवे ट्रैक पर पत्थर रख दिया। लोको पायलट की सूझबूझ से हादसा टल गया। पुरामफुती थाना क्षेत्र के मनौरी रेलवे स्टेशन के पास रेलवे पटरी पर पत्थर रखकर ट्रेन को पलटने की साजिश की गई। लोको पायलट की सूझबूझ से बड़ा हादसा होते होते बच गया। इस मामले में अज्ञात लोगों के खिलाफ विभिन्न थाराओं में मुकदमा दर्ज कराया गया है। पुलिस मामले की छानबीन कर रही है। रविवार को दोपहर करीब

ढाई बजे मूरी एक्सप्रेस को पटरी से उतारने की साजिश की गई। अज्ञात लोगों ने रेलवे ट्रैक पर पत्थर रख दिया। लोको पायलट की

सूझबूझ से हादसा टल गया। इसकी सूचना मिलने पर तमाम अधिकारी मौक पर पहुंच गए। सेक्शन इंजीनियर अनुज सिंह की तहरीर पर पुरामफुती

थाने में अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया गया है।



प्रयागराज जंक्शन से दस स्पेशल ट्रेन चलाने की तैयारी, भीड़ के हिसाब से लिया जाएगा निणय

(आधुनिक समाचार सेवा) प्रयागराज। मकर संक्रांति के अवसर पर उत्तर मध्य रेलवे प्रशासन भीड़ देखकर रूट वार ट्रेनें चलाएगा। जंक्शन से पंडित दीन

दो स्पेशल ट्रेन समय सारिणी के हिसाब से चलाने का निणय लिया है। मकर संक्रांति के अवसर पर उत्तर मध्य रेलवे प्रशासन भीड़ देखकर रूट वार ट्रेनें चलाएगा। जंक्शन से पंडित

से वापसी में ट्रेन नंबर 05110 विशेष गाड़ी 15, 25 जनवरी, नौ, 14, 24 फरवरी व आठ मार्च को रामबाग से सुबह 09:25 बजे चलेगी और दोपहर एक बजे बनारस पहुंच जाएगी। इसी क्रम में 05111 बनारस-प्रयागराज रामबाग अनारक्षित मेला ट्रेन 15, 25 जनवरी, 09, 14, 24 फरवरी व 08 मार्च को बनारस से सुबह 08:00 बजे चलेगी और 11, 30 बजे रामबाग पहुंचेगी। वापसी में 05112 का संचालन रामबाग से 15, 25 जनवरी, 09, 14, 24 फरवरी व 08 मार्च को रामबाग से शाम 5:10 बजे चलेगी और रात 8:45 बजे बनारस पहुंचेगी। माघ मेला के पहले सनन पर्व मकर संक्रांति को लेकर रेलवे ने स्पेशल ट्रेनों का संचालन शुरू कर दिया। रविवार को अयोध्या कैंट से प्रयागराज संगम के लिए स्पेशल ट्रेन चली। उत्तर रेलवे लखनऊ मंडल को 04223 अयोध्या कैंट-प्रयागराज संगम का संचालन सुल्तानपुर, प्रतापगढ़ के रास्ते हुआ। शाम 7:50 बजे चलने के बाद रात दो बजे ट्रेन प्रयागराज संगम पहुंचेगी।

इसका बीच के सभी स्टेशनों पर ठहराव भी रेलवे ने सुनिश्चित किया। प्रयागराज संगम से 12 कोच की यही स्पेशल ट्रेन अब 15 जनवरी दोपहर 2.50 बजे चलकर रात 11 बजे अयोध्या कैंट पहुंच जाएगी। 25 जनवरी को भी पौष पूर्णिमा के मौके पर इसका संचालन होगा। इसी तरह गाड़ी संख्या 04225 अयोध्या कैंट-प्रयागराज संगम मेला स्पेशल ट्रेन 24 जनवरी को अयोध्या कैंट से रात 10.15 बजे चलकर 25 जनवरी की सुबह 04:00 बजे प्रयागराज संगम पहुंचेगी। ट्रेन अयोध्या कैंट-प्रयागराज संगम के मध्य मार्ग के सभी स्टेशनों पर रुकेगी। वहीं संख्या 04226 प्रयागराज संगम-अयोध्या कैंट स्पेशल ट्रेन 15 व 25 जनवरी को रात 9:45 बजे प्रयागराज संगम से चलकर अगले दिन प्रातः 04:00 बजे अयोध्या कैंट पहुंचे जाएगी। माघ मेला के लिए रोडवेज द्वारा 2800 बसों का संचालन किया जाएगा। इस दौरान 200 बसों को रिजर्व भी रखा जाएगा।



दयाल उपाध्याय जंक्शन, मानिकपुर, कानपुर रूट की ओर से स्पेशल ट्रेन चलाई जाएगी। उधर बनारस से गाड़ी संख्या 05109 प्रयागराज रामबाग के लिए रात 10.30 बजे चली जो रात दो बजे प्रयागराज रामबाग पहुंचेगी। यह ट्रेन 24 जनवरी, 08, 13, 23 फरवरी एवं 07 मार्च को भी चलेगी। रामबाग

दीन दयाल उपाध्याय जंक्शन, मानिकपुर, कानपुर रूट की ओर से स्पेशल ट्रेन चलाई जाएगी। उधर बनारस से गाड़ी संख्या 05109 प्रयागराज रामबाग के लिए रात 10.30 बजे चली जो रात दो बजे प्रयागराज रामबाग पहुंचेगी। यह ट्रेन 24 जनवरी, 08, 13, 23 फरवरी एवं 07 मार्च को भी चलेगी। रामबाग



NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

★ C.O.P.A.

★ Electrician

★ Fire Safety &

★ Computer Hardware

★ Industrial Security

★ & Maintenance

★ Fitter

★ Computer Application

★ Welding Technology

★ Security Service

★ Repair of Refrigerator

★ Computer Teacher

★ Electric Technician

★ & A.C.

★ Training

★ Certificate in YOGA

Message

नन्दी गोपाल गुप्ता नन्दी
नन्दी
स्टाम न्यायालय शुक्ल, पंजीवन
एवं नागरिक उद्बन्धन विभाग
उत्तर प्रदेश



Nand Gopal
Gupta
नन्दी गोपाल गुप्ता 'नन्दी'
पत्रा

मुझे यह जानकर अत्यन्त हर्ष हो रहा है कि आपकी संस्था "नन्दी आद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र" द्वारा विगत वर्ष की भाँति इस वर्ष भी "प्रवेश विधिविका" नाम की पत्रिका का प्रकाशन किया जा रहा है। पत्रिका उन्नत/अग्रजों में घेतना, सृजनात्मक शक्ति, वैदिक कथाएं एवं उनकी वैचारिक एवं मानसिक अभिव्यक्ति को प्रदर्शित करने में अथर्व सार्थक चिह्न होगी।

संस्था द्वारा प्रकाशित होने वाली पत्रिका "प्रवेश विधिविका" के सफल प्रकाशन हेतु हार्दिक शुभकामनाएं!

भवदीय
नन्दी गोपाल गुप्ता 'नन्दी'

पर्व हमें अनेकता में एकता का सन्देश देते हैं

(आधुनिक समाचार सेवा) अनपरा (सोनभद्र)। दिशिता महिला मंडल रेनूसागर हमेशा सामाजिक कार्यों में अग्रणी रहा है इसी क्रम में मकर संक्राति के

भारतीय परम्परा रही है। भारतीय परम्परा एवं संस्कृति से जुड़े पर्व हमेशा अनेकता में एकता का सन्देश देते हैं और इस सन्देश से पर्व का महत्व व आनन्द दोनों ही बढ़ जाता



अवसर पर अनन्दन कार्यक्रम का आयोजन कर 121 गृह सहायक कर्मियों महिलाओं को अनन्दन व कड़कड़ाती ठण्ड में कम्बल वितरण किया गया है। इसके पूर्व दिशिता महिला मंडल रेनूसागर के कार्यालय पर अनन्दन व कम्बल वितरण कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित दिशिता महिला मंडल की अध्यक्ष इन्दू सिंह ने सभी लाभार्थियों को मकर संक्राति पर्व की शुभकामनाएं देते हुए अपने उद्बोधन में कहा कि खुशियों बाटने से ही बढ़ती है। किसी भी त्योहार को मिलजुल कर मनाने की

है। कार्यक्रम का संचालन दिशिता महिला मंडल रेनूसागर की सहसचिव तुलिका श्रीवास्तव द्वारा किया गया। इस अवसर पर दिशिता महिला मंडल की वरिष्ठ सदस्याएं सपना तिवारी, मेनका अरोड़ा, आशा सैनी, विभा सिंह, रमा सिंह, सविता चौबे, लीना आनन्द, रजनी रूंगा सहित अन्य सदस्याएं उपस्थित थीं। इस कड़कड़ाती ठण्ड में उपहार पाकर सभी सहायक कर्मियों महिलाओं के चहरे खुशी से खिल गये और उन्होंने आत्मविभोर होते हुए हृदय से दिशिता महिला मंडल रेनूसागर के प्रति आभार व्यक्त किया।

राष्ट्रीय चेतना जनजाति महासंघ सम्मेलन हुआ संपन्न

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। राबटसगंज नगर के विवेकानंद प्रेक्षा गृह परिसर में मंगलवार को राष्ट्रीय चेतना जनजाति

सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसमें सभी पदाधिकारी अपने-अपने दायित्वों का निर्वहन करें और अपनी एक समाज में नई मुकाम पहचान के साथ हासिल करें वहीं विशिष्ट अतिथि हरिराम चेतो पूर्व विधायक ने जनसभा को संबोधित करते हुए बताया कि जनपद सोनभद्र के मूल निवासी चेहरों समाज इस मौके पर पूरे कार्यक्रम को संचालित कर रहे संचालक अविधेरा सिंह चेतो, अर्जुन सिंह, कबूतरा देवी, भारद्वाज सिंह, विनोद चेतो, प्रहलाद सिंह चेतो, प्रदीप सिंह, रामसुंदर चेतो सहित अन्य लोग मौजूद रहे।



महासंघ के राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक एवं उत्तर प्रदेश के चेतो जनजाति कार्यकर्ताओं का सम्मेलन कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें बताओ और मुख्य अतिथि रामचंद्र सिंह चेतो विधायक झारखंड व विशिष्ट अतिथि राष्ट्रीय अध्यक्ष हरिराम चेतो द्वारा कार्यक्रम का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि विधायक

रामचंद्र सिंह चेतो ने बताया कि संगठन की मजबूती व संगठन में एकता को पदाधिकारी की एक झुकाव ही होती है जिसको लेकर कार्यकर्ताओं का सम्मेलन आयोजित किया गया जिसमें सभी पदाधिकारी अपने-अपने दायित्वों का निर्वहन करें और अपनी एक समाज में नई मुकाम पहचान के साथ हासिल करें वहीं विशिष्ट अतिथि हरिराम चेतो पूर्व विधायक ने जनसभा को संबोधित करते हुए बताया कि जनपद सोनभद्र के मूल निवासी चेहरों समाज इस मौके पर पूरे कार्यक्रम को संचालित कर रहे संचालक अविधेरा सिंह चेतो, अर्जुन सिंह, कबूतरा देवी, भारद्वाज सिंह, विनोद चेतो, प्रहलाद सिंह चेतो, प्रदीप सिंह, रामसुंदर चेतो सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

ईवीएम के खिलाफ संगठन ने निकाला जुलूस किया विरोध प्रदर्शन प्रदेश के 567 जिलों के जिलाधिकारी कार्यालय पर धरना प्रदर्शन

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। राबटसगंज नगर से जुलूस निकालते हुए कलेक्ट्रेट परिसर में अपनी मांगों को लेकर ईश के विरोध में एक दिवसीय विरोध प्रदर्शन करते हुए चरणबद्ध आंदोलन तथा दिनांक 31 जनवरी, 2024 को केन्द्रीय चुनाव आयोग कार्यालय, नई दिल्ली पर विशाल महामोर्चा किया जाएगा। भारत मुक्ति मोर्चा राष्ट्रीय अध्यक्ष, नई दिल्ली इनके आह्वान पर भारत मुक्ति मोर्चा के संयोजक लक्ष्मी नारायण ने बताया कि के विरोध में चरणबद्ध आंदोलन के तहत ईश हटाओ, बल्लेट पेपर लाओ, और लोकतंत्र बचाओ अभियान के अंतर्गत भारत के 567 जिलों के मुख्यालयों पर भारत मुक्ति मोर्चा के द्वारा भारत का लोकतंत्र बचाने के लिए, ईश के विरोध में उपरोक्त रूप से चरणबद्ध आंदोलन आयोजित किया जा रहा है। भारत की सविच्च न्यायपालिका ने दि. 8 अक्टूबर 2013 को एक ऐतिहासिक जजमेंट देकर कहा कि केवल ईश मशीन से मुक्त निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव नहीं हो सकता है इसलिए ईश मशीन के साथ वीवीपीएटी मशीन लगाना अनिवार्य होगा इसमें वीवीपीएटी के पचिच्यों का 100% मिलान करने से ही मुक्त, निष्पक्ष एवं पारदर्शी चुनाव हो सकता है। मशीन वीवीपीएटी मशीन के संदर्भ में और एक महत्वपूर्ण मुद्दा, हमारे द्वारा ईवीएम मशीन के साथ वीवीपीएटी से निकलने वाली पर्चीयों का 100% मिलान करने की बात कही थी मगर कांग्रेस ने अभिषेक मनु सिंघवी के माध्यम से 50% मिलान करने की केस को सुप्रीम कोर्ट में लाया गया और हमारे केस को

कूब करते हुए ईवीएम के साथ वीवीपीएटी का 1% मिलान करने का जजमेंट दिया गया। केवल 1% मिलान करने का निष्पक्ष देने से देश में फिर से मुक्त, निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव न होने का खतरा कायम रहा। यह असंवैधानिक एवं

इन सवालों के जवाब नहीं दिए हैं। चुनाव आयोग इन सवालों के जवाब नहीं दे रहा है इसका मतलब चुनाव आयोग इन सवालों के प्रति असवेदनशील है। चुनाव आयोग यह संवैधानिक संस्था है इसलिए चुनाव आयोग पर जवाबदेही का



अलोकतांत्रिक निष्पक्ष है। यह बहुत गंभीर बात है। यही वजह है की, ईश मशीन के उपर से जनता का विश्वास खत्म हो गया है। मशीन में वोटर्स के वोटों का सत्यापन करने का प्रावधान ना होने की वजह से, अर्थात पारदर्शीता ना होने के कारण नागरिकों के मौलिक अधिकारों का उल्लंघन होने के साथ साथ लोकतंत्र की भी हत्या हो रही है। अभी तक देश के प्रमुख राजनैतिक दलों ने, सामाजिक संगठनों ने विविध संस्थाओं ने ईश मशीन पर अविश्वास जताया है और सुप्रीम कोर्ट भी इस बात को मानता है। हाल ही में पांच राज्यों के चुनाव हुए उसमें ईवीएम के घोटाले से संबंधित 15,000 से 20,000 केसेस इलेक्शन कमिशन ऑफ इंडिया के पोर्टल पर दर्ज हैं- (22 नवंबर 2023)। चुनाव आयोग ने अभी तक

संवैधानिक सिद्धांत लागू होता है। अगर चुनाव आयोग जवाबदेही के संवैधानिक सिद्धांत को नहीं मानता है तो चुनाव आयोग तानाशाह है। इन सभी बातों से यह सिद्ध होता है की चुनाव आयोग ही घोटाला करवा रहा है। यह चरणबद्ध आंदोलन निम्नलिखित मुद्दों के आधार पर किया जा रहा है। 1. टेकनेलॉजिकल एडवांस देशों में भी ईश पर पाबंदी लगाई है तो भारत में ईश को क्यों चलाया जा रहा है? 2. 3.5% अल्पसंख्यक ब्राह्मणों की जनधार खोती हुई राष्ट्रीय पाटियों को ईश ने मदद की-3. 8 अक्टूबर 2013 का सुप्रीम कोर्ट का लैडमार्क जजमेंट-4. सुप्रीम कोर्ट का चुनाव आयोग के साथ मैजमेंट-5. चुनाव आयोग के द्वारा पुरानी मशीनों का इस्तेमाल-6. 2014 में वीवीपीएटी मशीन न के बराबर

लागाया-7. 2014 के लोकसभा चुनाव में घोटाला करने के सबूत-8. चुनाव आयोग के विरोध में बामसेफ का कट्टे ऑफ कोर्ट का केस-9. ईश घोटाले को बरकरार रखने हेतु चुनाव आयोग के द्वारा नए रूल बनाए गए-10. 2019 का लोकसभा चुनाव, बीजेपी का सबसे बड़ा घोटाला-11. 01 जून 2019 चुनाव आयोग की प्रेस नोट-12. ईश मशीन से निकलने वाली पचिच्यों चुनाव आयोग ने 4 महीने में क्वॉरी नष्ट कर दी ?13. बीजेपी के द्वारा लोकसभा चुनाव पर करोड़ों रूप का खर्चा-14. ईश में घोटाला नहीं होता है यह चुनाव आयोग का झूठा दावा-15. चुनाव आयोग का 112 लोगों के सवाल, जिसका चुनाव आयोग ने अभी तक जवाब नहीं दिया-16. ईवीएम को लेकर अपोजिशन पार्टी की मीटिंग-17. आरटीआई के द्वारा 20 लाख ईश मशीनों की मिसिंग का मामला-18. ईवीएम को पेटेंट ना होना इसका मतलब ईवीएम पर विश्वास कैसे किया जाय-19. चुनाव आयोग की पंच्य और ईश को गोपनीय सॉफ्टवेयर प्रोग्राम शेयर करने के लिए खुली छूट-20. 3.5% ब्राह्मणों की 5-6 राष्ट्रीय पाटियों-उपरोक्त मुद्दों को लेकर घोषित चरणबद्ध आंदोलन के पहले चरण में आज दि. 05 जनवरी, 2024 को देश के 567 जिलों के जिला मुख्यालय से राष्ट्रपति को यह ज्ञापन जिलाधिकारी महोदय के द्वारा प्रेषित किया जा रहा है। की, भारत में लोकतंत्र बचाने के लिए तथा मुक्त, निष्पक्ष और पारदर्शी चुनाव ना करनेवाली ईश मशीन को हटाकर बल्लेट पेपर से चुनाव कराया जाए और भारत का लोकतंत्र बचाया जाए।

श्री राम मंदिर पर चला स्वच्छता अभियान राम भक्तों ने की साफ सफाई

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। 22 जनवरी को अयोध्या में प्रभु श्री राम के प्राण प्रतिष्ठा को लेकर देश व प्रदेश में अभियान चलाकर राम भक्तों द्वारा श्री राम मंदिरों की साफ सफाई का कार्यक्रम चलाया जा रहा है उसी क्रम में राबटसगंज नगर के श्री राम जानकी मंदिर परिसर में मुख्य अतिथि भाजपा के पूर्व जिला अध्यक्ष डॉक्टर धर्मवीर तिवारी के नेतृत्व में साफ सफाई अभियान चलाया गया इस दौरान श्री तिवारी ने बताया कि श्री राम भगवान के आगमन को लेकर विहत रूप से साफ सफाई अभियान राम भक्तों द्वारा चलाए जा रहा है नगर के सभी राम

मंदिरों पर या स्वच्छता अभियान निरंतर चलाया जाएगा। विशिष्ट अतिथि ब्रह्म प्रमुख अजीत रावत व प्रमोद गुप्ता ने बताया कि रामलाल के प्राण प्रतिष्ठा को लेकर विदेश सहित देश प्रदेश में

जैका रे गुंज रहे हैं श्री राम प्रभु को लेकर पीएम मोदी सीएम योगी के नेतृत्व में आम जनमानस शहर से लेकर गांव तक स्थित श्री राम जानकी मंदिर के साफ सफाई बेहद रूप से कार्यक्रम



चलाया जा रहा है जिसमें सभी श्री राम भक्तों द्वारा श्रम योगदान कर एक संदेश देने का काम किया जा रहा है वहीं मुख्य अतिथि ने बताया कि पूरे हिंदुस्तान में भगवा फहराया हर घर प्रभु श्री राम आएं इस प्रभु श्री राम उत्सव को लेकर कार्यकर्ता जोर-जोर से अपने-अपने क्षेत्र में साफ सफाई वह प्रभु की सेवा में लगे हैं मौके पर रविंद्र केसरी, नरेंद्र गर्ग, मनोज जालान, राहुल शर्मा, विनोद सोनी सभासद, आसिफ वारसी, सुनील सरोज, सत्यम सोनी, झूरी चाय वाला शिवम अग्रवाल, सन्तोष गुप्ता सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

सोनभद्र के युवा, नौजवान, बेरोजगारों के हक के लड़ाई लड़ेंगे युवा कांग्रेस-अजीत खरवार

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। मंगलवार को भारतीय युवा कांग्रेस उत्तर प्रदेश के नवनिर्वाचित उपाध्यक्ष अजीत खरवार जी के द्वारा एक प्रेस कॉन्फ्रेंस राबटसगंज के वार्ड नंबर 17 में की गई। अजीत खरवार ने कहा कि देश-प्रदेश का युवा आज दर-दर की ठोकरें खाने को विवश है सोनभद्र के अंदर जहां एक तरफ कांग्रेस के समय में इतनी कंपनियों का शिलान्यास हुआ वह अपने दायित्व को भूल चुकी है क्योंकि यहां का स्थानीय नौजवान भी दर-2 के ठोकरें खाने को विवश है उसको वहां वरीयता नहीं मिल रही है उनके हक की लड़ाई हम सभी लोग मिलकर लड़ेंगे। कार्यक्रम में मुख्य रूप से उपस्थित भारतीय युवा कांग्रेस के पूर्व- लोकसभा अध्यक्ष/वर्तमान प्रदेश कार्य समिति (आशु) भी उपस्थित रहे, उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार 2014 के चुनावी घोषणा में कहा कि हर साल 2 करोड़ युवाओं को रोजगार मिलेगा, आज 10 साल पूरे होने को है अगर देखा जाए तो शायद 10 साल में भी 2 करोड़ युवाओं को रोजगार प्राप्त नहीं है, यह कहा गया है कि ठ जिस और जगहनी चलती हैं- उस ओर जमाना चलता है ठ आज देश का नौजवान किस ओर जा रहा है हम सभी को ये समझने की बहुत जरूरत है और वह अपना भविष्य अंधकार में देख रहा है, हम सभी लोगों के लिए वह खुशी की बात है कि हमारे जनपद से युवा कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष की रेश में उत्तर प्रदेश छात्र संघटन के पूर्व-अध्यक्ष रहे अभिषेक चौबे का भी नाम गया है, सोनभद्र के नौजवानों को प्रदेश के दो युवा नेताओं के साथ काम करने का मौका मिलेगा और उनकी आवाज आगे तक जाएगी और उनका

अधिकार मिलेगा। नवनिर्वाचित जिला उपाध्यक्ष सूरज वर्मा प्रदेश उपाध्यक्ष का स्वागत करते हुए बोले की हम सभी युवा साथी मिलकर उनके हक की लड़ाई लड़ेंगे सोनभद्र का नौजवान हमारे साथ आए और हम सभी लोग मिलकर नौजवानों का अधिकारों को दिलाने का काम करेंगे यह हम सभी का दायित्व है कि दिले का नौजवान कैसे मजबूत होगा, विधानसभा अध्यक्ष घोरावल अजित चौबे ने कहा कि जहां एक ओर रोजगार नहीं है वहीं दूसरी तरफ नौजवानों के लिए कोई भी ऐसी व्यवस्था सामने नहीं दिखती कि उनका भविष्य उज्ज्वल हो सके इस पर सरकार को काम करना चाहिए, विधानसभा अध्यक्ष ओबरा राय सिंह पनिका ने कहा कि ओबरा विधानसभा में स्थित कंपनिया जो कांग्रेस के समय बनी है उसमें ओबरा दुद्धी के अनुसूचित जाति/जनजाति के युवाओं को वरीयता नहीं मिल रही है केवल यहां के स्थानीय लोग कंपनी से निकलने वाले धुएं से बीमारी ग्रस्त हो रहे हैं लेकिन उनका लाभ निचले वर्ग के लोगों को नहीं मिल पा रहा है और उनका विकास रुका हुआ है। राबटसगंज विधानसभा उपाध्यक्ष अंशु मद्देशिया ने कहा कि नौजवानों को केवल वर्तमान सरकार में लाली पाप दिया जा रहा है और वह अपने भविष्य को अंधकार में खोजने का प्रयास कर रहा है क्योंकि नौकरियों का सुजन नहीं दिख रहा और देश में बेरोजगारों की संख्या बढ़ती जा रही है। मुख्य रूप से उपस्थित रहने वालों में राबटसगंज विधानसभा उपाध्यक्ष युवा कांग्रेस मिथिलेश पासवान, राम बाबू, घोरावल विधानसभा उपाध्यक्ष कमलेश चंद्रवंशी, महासचिव विधानसभा घोरावल युवा कांग्रेस मिथिलेश कुमार उपस्थित रहे। साथ में संजय कुमार शर्मा, नीतीश रघुवंशी, नीरज कुमार, सोहन, छोटू रहे।

क्षेत्राधिकारी घोरावल द्वारा आगामी चुनाव के दृष्टिगत ग्राम प्रधानों, सभासदों, हल्का प्रभारियों एवं ग्राम प्रहरियों के साथ महत्वपूर्ण मुद्दों पर मीटिंग की गयी

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। तत्पश्चात ग्राम प्रहरियों को किया गया कम्बल वितरण आगामी लोकसभा चुनाव के दृष्टिगत आज दिनांक-16.01.2024 को क्षेत्राधिकारी घोरावल दहन प्रसाद

अपने-अपने गांवों एवं कस्बों के मुख्य स्थानों पर षण्जन कैमरे लगाने हेतु वार्ता किया गया तथा धाना में नियुक्त सभी हल्का प्रभारियों एवं चौकीदारों को धाना क्षेत्र के अपराधियों पर प्रभावी कार्यवाही



द्वारा धाना शाहगंज पर धाना क्षेत्र के ग्राम प्रधानों एवं सभासदों के साथ मीटिंग गयी। मीटिंग में उपस्थित सभी सभान्त व्यक्तियों से

करने हेतु दिशा-निर्देश दिये गये। तत्पश्चात ग्राम प्रहरियों को ठंड से बचाव हेतु कम्बल वितरण किया गया।

थाना अनपरा पुलिस ने 02 नफर गांजा तस्करों को किया गिरफ्तार, कब्जे से 02 किलो 900 ग्राम गांजा बरामद

(आधुनिक समाचार सेवा) सोनभद्र। पुलिस अधीक्षक सोनभद्र, डॉ० यशवीर सिंह द्वारा अवैध मादक पदार्थ तस्करी करने वाले तस्करों के विरुद्ध अभियान चलाया गया है, इसी के क्रम में अपर पुलिस अधीक्षक मुख्यालय

को धाना अनपरा पुलिस द्वारा मुखबिर की सूचना पर अभियुक्त रवि कुमार पासवान पुत्र कृष्णा पासवान निवासी सिनेमा रोड पहाड़ी परासी धाना अनपरा जनपद सोनभद्र के कब्जे से 01 किलो 400 ग्राम अवैध गांजा बरामद कर गिरफ्तार किया गया। उक्त के सम्बन्ध में धाना ओबरा पर मु०अ०सं०-015/2024 धारा 8/20 एनडीपीएस एक्ट का अभियोग पंजीकृत कर विधिक कार्यवाही की गयी। गिरफ्तार अभियुक्तों का विवरण - 1. राजेन्द्र कुमार शुक्ल उर्फ पपनी पुत्र गजानन्द निवासी ककरी मोड़ रेहटा धाना अनपरा जनपद सोनभद्र 12. रवि कुमार पासवान पुत्र कृष्णा पासवान निवासी सिनेमा रोड पहाड़ी परासी धाना अनपरा जनपद सोनभद्र। बरामदगी का विवरण - 1. 02 किलो 900 ग्राम नाजायज गांजा। गिरफ्तार करने वाली टीम का विवरण - 1. 30नि० संजय कुमार सिंह धाना अनपरा, जनपद सोनभद्र। 2. 30नि० विमलेश कुमार सिंह. धाना अनपरा, जनपद सोनभद्र। 3. उद्धर्णूका अभियोग पंजीकृत कर विधिक कार्यवाही की गयी। इसी क्रम में आज दिनांक 16.01.2024



आधुनिक

गेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियमके पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



रियल लाइफ में बेहद गॉर्जियस हैं रणबीर कपूर की ऑनस्क्रीन बहन, तस्वीरें देख उड़ जाएंगे होश

(आधुनिक समाचार सेवा) रही है। आइए उनकी कुछ तस्वीरें नई दिल्ली। डायरेक्टर संदीप रेड्डी पर गौर करते हैं। इस मूवी में रणबीर के अलावा उनकी बहन रीत

पर मौजूद इन तस्वीरों को देख इस बात का अंदाजा आप आसानी से लगा सकते हैं कि रियल लाइफ में बेहद अहम दिखाया गया है। रणबीर कपूर की बहन के रूप में अपनी बेहतरीन अदाकारी से



'एनिमल' इन दिनों फैंस की पहली पसंद बनी हुई है। सुपरस्टार रणबीर कपूर की ये फिल्म ताबड़तोड़ बॉक्स ऑफिस कलेक्शन करने की वजह से लगातार सुर्खियां बटोर रही है। रणबीर कपूर स्टार मूवी एनिमल इस समय जमकर सुर्खियां बटोर रही है। फिल्म में रणबीर कपूर का हिंसक रूप फैंस काफ़ीस ज्यादा पसंद आ रहा है। इतना ही नहीं रणबीर के अलावा इस मूवी में उनकी बहन रीत का किरदार अदा करने वाली एक्ट्रेस सलोनी बत्रा के नाम की भी चर्चा इस वक्त खूब हो

यानी एक्ट्रेस सलोनी बत्रा ने भी अहम भूमिका अदा की है। ऐसे में हम आपके लिए सलोनी बत्रा की कुछ ऐसी तस्वीरें लेकर आए हैं, जिन्हें देखकर आप ये कह सकते हैं कि वह रियल लाइफ में कितनी गॉर्जियस है। सलोनी बत्रा की ये तस्वीरें हैं कमाल फिल्म 'एनिमल' में सलोनी बत्रा की छवि एक सीधी-साधी सिंपल लड़की की दिखाई गई है। लेकिन अल्लु जिंदगी की तरफ रुख किया जाए तो सलोनी बत्रा बिल्कुल भी ऐसी नहीं हैं। सलोनी बत्रा के ऑफिशियल इंस्टाग्राम हैंडल

एनिमल की सुनामी में डटी 'सैम बहादुर', छठे दिन की सॉलिड कमाई

(आधुनिक समाचार सेवा) बीच सैम बहादुर के छठे दिन के नई दिल्ली। एक तरफ रणबीर कपूर स्टार मूवी एनिमल सिनेमाघरों से लेकर बॉक्स ऑफिस पर

और ऑडियंस की तरफ से काफी अच्छा रिसॉन्स मिला है। इस मूवी ने अपनी उदा कहानी से हर किसी का दिल जीता है। जबकि विक्की कौशल की एक्टिंग ने फैंस को काफी हद तक प्रभावित किया है। कम स्तर पर लेकिन 'सैम बहादुर' ने कमाई का सिलसिला ठीक-ठाक तरीके से जारी रखा है। इस बीच 'सैम बहादुर' के छठे दिन के बॉक्स ऑफिस कलेक्शन के लेटेस्ट आंकड़े सामने आ रहे हैं। खबर लिखे जाने तक सैकनलिक के अनुमानित आंकड़ों के अनुसार बुधवार को डायरेक्टर मेघना गुलजार की इस मूवी ने करीब 3.16 करोड़ का कारोबार कर लिया है। बता दें कि कमाई के ये आंकड़े फिलहाल पूर्वानुमान हैं। असल नंबर आना अभी बाकी है। ओपनिंग वीकेंड के बाद कछुप के चाल से चलते 'सैम बहादुर' ने कमाई के मामले में बॉक्स ऑफिस पर अपनी मजबूत पकड़ बनाई हुई है। गौर करें 'सैम बहादुर' के टोटल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन की तरफ तो ताजा आंकड़ों को जोड़ते हुए विक्की कौशल की ये फिल्म अब तक लगभग 35.71 करोड़ का शानदार कारोबार कर चुकी है।



धमाकेदार प्रदर्शन कर रही है। तो वहीं दूसरी तरफ विक्की कौशल की मूवी 'सैम बहादुर' शांत तरीके से बॉक्स ऑफिस पर कमाल दिखा रही है। विक्की कौशल स्टार मूवी सैम बहादुर को फैंस की तरफ से काफी प्यार मिला है। इस मूवी में विक्की कौशल की एक्टिंग और फिल्म की कहानी काफी तारीफ की जा रही है। वहीं कमाई के मामले में भी सैम बहादुर ठीक-ठीक बिजनेस कर रही है। इस

और स्टार कास्ट का प्रॉट काफी अलग है, जिसके चलते मूवी कमशियाल तौर पर उतनी छाप नहीं छोड़ पाई। इस बीच 'सैम बहादुर' के छठे दिन की कमाई के लेटेस्ट आंकड़े सामने आ गए हैं। आइए जानते हैं कि इस फिल्म ने बुधवार को कितना कारोबार किया है। छठे दिन 'सैम बहादुर' की शानदार कमाई का सिलसिला जारी बीते 1 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज होनी वाली 'सैम बहादुर' को फिल्म क्रिटिक्स

एनिमल' ने हिलाया बॉक्स ऑफिस का तख्त, छह दिन में 300 करोड़ के पार कलेक्शन

(आधुनिक समाचार सेवा) दिनों के अंदर ही फिल्म ने टाइगर नई दिल्ली। 'एनिमल' बनकर फिल्मी पर्व पर आए रणबीर कपूर की फिल्म ने इस वक्त बॉक्स ऑफिस पर गदर मचाया हुआ है। इस फिल्म में उनके

की इस फिल्म ने बॉक्स ऑफिस के तख्त को हिलाकर रख दिया है। वर्किंग डे पर भी फिल्म का कलेक्शन जबरदस्त है। मंगलवार को हिंदी- तमिल और तेलुगु भाषा मिलाकर सिंगल डे पर 'एनिमल' ने 37.47 करोड़ का बिजनेस किया था। अब फिल्म के छठे दिन के बॉक्स ऑफिस कलेक्शन का जो आंकड़ा सामने आया है वह बहुत ही जबरदस्त है। सैकनलिक.कॉम की रिपोर्ट्स के मुताबिक, इस फिल्म ने बुधवार को सिंगल डे पर घरेलू बॉक्स ऑफिस पर लगभग 22.71 करोड़ के आसपास की कमाई की है। रणबीर कपूर-रश्मिका मंदाना की इस फिल्म ने छह दिनों के अंदर ही सलमान खान की फिल्म 'टाइगर 3' का 24 दिनों का रिकॉर्ड ब्रेक कर दिया है। सलमान खान और कटरीना कैफ की फिल्म 24 दिनों में इंडियन बॉक्स ऑफिस पर केवल 281 करोड़ की कमाई कर पाई है, जबकि एनिमल ने छह दिनों में घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 300 करोड़ से ज्यादा की कमाई कर ली है। अर्ली रिपोर्ट्स के अनुसार 'एनिमल' ने इंडिया में सभी भाषाओं को मिलाकर टोटल 305 करोड़ के करीब बिजनेस किया है और यश राज की स्पाई यूनिवर्स सबसे बड़ी फिल्म 'टाइगर 3' को मात दी है।



और बांबी देओल के बीच का फाइट सीन हो या फिर रश्मिका और वृत्ति के साथ 'सावरिया' का रोमांस, हर एक सीन पर थिएटर में सीटियां बज रही हैं। संदीप रेड्डी वांगा की फिल्म एनिमल ने रणबीर कपूर और बांबी देओल की बॉक्स ऑफिस पर किस्मत बदल दी। हर दिन एक नया रिकॉर्ड बनाने वाली एनिमल वर्किंग डेज पर भी बॉक्स ऑफिस पर गदर मचा रही है। महज 6

वीकेंड के बाद अब वर्किंग डेज पर भी शोज हाउसफुल जा रहे हैं। पांच दिनों में ही बॉक्स ऑफिस का गद्दा उड़ाने वाली रणबीर कपूर की 'एनिमल' का अब छठे दिन का अर्ली कलेक्शन भी आ चुका है। एनिमल की सिनेमाघरों में ही नहीं, बल्कि बॉक्स ऑफिस पर एंटी भी ऐसी हुई थी, जिसके बाद बड़ी-बड़ी फिल्मों के रिकॉर्ड टूटने लगे। रणबीर कपूर-रश्मिका मंदाना और बांबी देओल

'शोले' में धर्मेन्द्र ने इस एक सीन के लिए खर्च कर दिए थे हजारों रुपये, हेमा मालिनी बनी थी वजह

(आधुनिक समाचार सेवा) कर दिया वो आज भी उतने ही कमाल के एक्टर हैं, जितने शानदार गुजरें दौर में थे। धर्मेन्द्र के 88वें जन्मदिन पर आइए जानते हैं उनसे जुड़ा एक मजेदार किस्सा हेमा मालिनी के लिए उड़ा हजारों धर्मेन्द्र के करियर की सबसे बड़ी फिल्मों में 'शोले' भी शामिल है। एक्टर ने इस फिल्म में तब काम किया था, जब वो हेमा मालिनी



सेलिब्रेट करने जा रहे हैं। उग्र के इस पड़ाव पर भी धर्मेन्द्र बेहद एक्टिव अभिनेता हैं। फिल्मों हो या सोशल मीडिया एक्टर अपने फैंस के साथ जुड़े रहते हैं। साल 2023 में धर्मेन्द्र ने फिल्म रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ खूब चर्चा बटोरी। धर्मेन्द्र ने एक्टिंग करियर की शुरुआत 1960 में फिल्म 'दिल भी तेरा हम भी तेरे' के साथ की थी। इसके बाद उन्होंने कई यादगार फिल्मों में काम किया। आज भी एक्टर फिल्मों में एक्टिव हैं। धर्मेन्द्र साल 2023 में फिल्म 'रॉकी और रानी की प्रेम कहानी' में नजर आए थे। फिल्म में शबाना आजमी संग उनके किसिंग सीन ने खूब चर्चा बटोरी थी। धर्मेन्द्र रॉकी और रानी की प्रेम कहानी के साथ साबित

अब अनुच्छेद 370 पर बनेगी फिल्म

(आधुनिक समाचार सेवा) फ्रेंचाइजी और आरआरआर बेहद सफल रही थीं। उसकी कहानी लार्जर दैन लाइफ हीरो के केंद्र में रही। अब वह बड़े बजट की इस फिल्म के केंद्र में महिला पात्र को रख रहे हैं। प्रसाद बताते हैं, 'कहानी एक महिला के दृष्टिकोण से बताई गई है, जो विभाजन के समय से शुरू होती है। यह चित्रित करेगा कि अनुच्छेद 370 कैसे लागू किया गया, इसके क्या प्रतिकूल प्रभाव रहे और इसे कैसे निरस्त



महिला पात्र को रख रहे हैं। प्रसाद बताते हैं 'कहानी एक महिला के दृष्टिकोण से बताई गई है जो विभाजन के समय से शुरू होती है। यह चित्रित करेगा कि अनुच्छेद 370 कैसे लागू किया गया इसके क्या प्रतिकूल प्रभाव रहे और इसे कैसे निरस्त किया गया जब वह 90 से अधिक उग्र की है। यह ऐतिहासिक ड्रामा फिल्म इस बात पर केंद्रित होगी कि कैसे भारतीय संविधान ने नवंबर 1952 से अगस्त, 2019 तक जम्मू और कश्मीर को विशेष दर्जा दिया। अगस्त, 2019 में भारत सरकार ने जम्मू कश्मीर का विशेष दर्जा वापस ले लिया था। प्रसाद की पिछली फिल्में बाहुबली

जवान' से निकला 'डंकी' का कनेक्शन, शाह रुख खान ने फिल्म में अपने किरदार से उठाया पर्दा

(आधुनिक समाचार सेवा) खान एक बुजुर्ग शाख्स के किरदार में भी दिखाई दिए हैं। इस मामले



जवान' जैसी धमाकेदार फिल्में देने वाले शाह रुख खान बहुत जल्द फिल्म 'डंकी' में नजर आने वाले हैं। लंबे समय से इस मूवी को लेकर किंग खान का नाम लगातार सुर्खियां बटोर रहा है। शाह रुख खान जल्द ही फिल्म 'डंकी' में नजर आने वाले हैं। मंगलवार को डंकी का ट्रेलर रिलीज किया गया जिसमें शाह रुख खान एक बुजुर्ग के किरदार में भी नजर आ रहे हैं। इस मामले को लेकर जवान से जोड़ते हुए एक टिवटर यूजर ने एक्टर से सवाल पूछा है, जिस पर शाह रुख खान ने अपने ही अंदाज में बड़ा खुलासा किया है। इस तरह से 'जवान' से जुड़ी 'डंकी' 'डंकी' के ट्रेलर रिलीज के एक दिन बाद शाह रुख खान अपने ऑफिशियल टिवटर हैंडल पर आस्क एसआरके सेशन रखा। इस दौरान शाह रुख ने तमाम फैंस के सवालों का खुलकर जवाब दिया। इस बीच एक यूजर ने डंकी ट्रेलर में दिखाए गए किंग खान के ओल्ड मैन लुक की फोटो शेयर कर एक्टर से सवाल पूछा है- 'जवान के विक्रम राठी का कैमियो में डंकी में क्यों रखा है।' इस सवाल पर बिना देरी करते हुए हूं, समझ गया भाई या और कुछ क्लियर करें। इस तरह से शाह रुख खान ने 'डंकी' में अपने किरदार के राज से पर्दा उठा दिया है। बता दें कि फिल्म 'जवान' में किंग खान ने एक आर्मी ऑफिसर का रोल अदा किया था। कब रिलीज होगी शाह रुख खान की 'डंकी' 'डंकी' के इस लेटेस्ट ट्रेलर को देखने के बाद इस मूवी के लिए फैंस की एक्साइटमेंट काफी बढ़ गई है। हर कोई अब 'डंकी' की रिलीज का बड़ी ही बेसब्री से इंतजार कर रहा है। गौर करें 'डंकी' की रिलीज डेट की तरफ तो आने वाली 21 दिसंबर की तारीख को शाह रुख खान की 'डंकी' सिनेमाघरों में रिलीज की जाएगी।

सलमान के शो में शामिल होगा ये ग्लोबल स्टार, वाइल्ड कार्ड एंटी देख दंग रह जाएंगे घरवाले

(आधुनिक समाचार सेवा) नई दिल्ली। बिग बॉस 17 में नए-नए टिवस्ट देखने को मिल रहे हैं। मेकर्स शो को दिलचस्प बनाने में कोई कमी नहीं छोड़ रहे हैं। अब बिग बॉस 17 में सबसे बड़ा टर्न आने वाला है, जो शो की नई वाइल्ड कार्ड एंटी है। बिग बॉस 17 हफ्तों के सफर के बाद तेजी से आगे बढ़ रहा है। शो में कई नए- नए टिवस्ट भी देखने को मिल रहे हैं। इस लिस्ट में अब जल्द एक और नया धामाका देखने को मिलने वाला है। बिग बॉस 17 के घर



में नई वाइल्ड कार्ड एंटी कन्फर्म हो गई है। बिग बॉस 17 में अब तक सामर्थ जुरेल, मनस्वी ममगाई और ओरी बतौर वाइल्ड कार्ड एंटी कर चुके हैं। वहीं, अब घर में एक और खिलड़ी आने वाला है। ग्लोबल स्टार उदाएगा घरवाले के होश बिग बॉस 17 को लेकर हाल ही में खबर आई थी कि दिसंबर के पहले हफ्ते में शो में एक पॉपुलर ग्लोबल स्टार शामिल हो सकता है। अब इस खबर के कंफर्मेशन को लेकर अपडेट आई है। कौन होगा शो में शामिल बिग बॉस 17 में शामिल होना वाला ये नया कंस्ट्रेट कोरिया का पॉपुलर सिंगर है। इस के-पॉप स्टार का नाम ऑपा है, जिनकी एंटी शो में कन्फर्म हो गई है। इस

बोनी कपूर को कैसी लगी बेटी खुशी कपूर की 'द अर्चीज', सोशल मीडिया पर किया रिएक्ट

(आधुनिक समाचार सेवा) पहली मूवी को लेकर सोशल मीडिया पर खुलकर बात की है। 'द अर्चीज' को लेकर अब फैंस और सेलेब्स



की प्रतिक्रिया आनी शुरू हो गई है। जिसके चलते फिल्म निर्माता बोनी कपूर ने अपनी छोटी बेटी खुशी कपूर की पहली मूवी को लेकर अपना रिएक्शन दिया है। बोनी कपूर ने किया 'द अर्चीज' का रिव्यू बोनी

अखर के निर्देशन में बनी ये फिल्म पूरी तरह से आपको अतीत में ले जाती है। हर एक स्टार कास्ट का चयन बखूबी किया गया है, जो अपने रोल में फिट बैठते हैं। गाने भी फिल्म की दुनिया के हिसाब से कारगर हैं। पूरी टीम की इस मूवी के लिए सराहना होनी बनती है। फिल्म को मैं बार-बार देखूंगा। ठीक उसी तरह जब अपने दिनों में मैंने इसके कॉमिक के हर एक अंक को पढ़ा।" इस तरह से बोनी कपूर ने बेटी खुशी कपूर की पहली मूवी 'द अर्चीज' की खुलकर प्रशंसा की है। ये लाजिमी भी है क्योंकि डेब्यू फिल्म के आधार पर खुशी कपूर के लिए ये बड़ा ब्रेकथ्रो है।

स्वाधिकारी एवं मुद्रक
डॉ. वी.पी. अरोरा द्वारा
रामा प्रिन्टर्स 53/25/1
ए बेली रोड न्यू कटरा
प्रयागराज (उ.प्र.)
211002 से मुद्रित एवं
आधुनिक समाचार
पब्लिसिंग सी-41 यूपी
एसआईडीसी औद्योगिक क्षेत्र
नैनी प्रयागराज। (उ.प्र.)
211010 से प्रकाशित।
सम्पादक, प्रकाशक
डॉ. पुनीत अरोरा
मो नो 09415608710
RNI No. UPJIN/2015/63398
website: www.adhuniksamachar.com
नोट:- इस समाचार पत्र में प्रकाशित
समस्त समाचारों के चयन एवं
सम्पादन हेतु पी.आर.वी. एन.के
अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इसके
उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद
न्यायालय के अधीन ही होंगे।